

考场外,一名家长发愁:开考前3分钟,身份证丢了怎么办?

21分钟,办好身份证明



身份证丢失



身份证明交给监考官



民警为考生办理身份证明

□ 晚报记者 宋风文/图

考试前,发现身份证丢了怎么办? 高考首日,记者在周口三高考点门前,见到了一名家长正在为儿子丢失身份证而发愁。在警方的帮助下,21分钟后,这名家长拿到了考生的身份证明。

6月7日上午,2014年高考的首场考试于当天上午9时开始。8时25分考场向考生开放,考生陆续进入考场。8时57分,考场门前的陪考家长和老师聚拢起来,人群中中间站着一名男子,名叫张公成。他刚刚接到考场内儿子打来的电话,得知儿子的身份证找不到了,监考老师让考生先参加考试,但是需要家长前往派出所开具带考生照片的身份证明,并且加盖公安部门的骑缝章。监考老师说:“上午

11点之前,身份证明送达考场。”

张公成没想到,反复叮嘱儿子要仔细保管的身份证,会丢失。“早晨7点,我就骑着三轮车把儿子带到了考点,一路上我问他好几次,身份证都在他身上。”张公成说。儿子进入考场前,他还特意看了一下儿子的身份证,当时还在。

此时的张公成乱了手脚,他说:“我儿子在电话里说,让我快去找老师,想办法。”得知张公成的儿子是周口一高的学生,人群中几名男子走到他跟前说:“我们几个人是周口一高的老师,现在我们去派出所帮他办身份证明,不要影响孩子考试。”老师带着张公成来到学校门前执勤的警车旁。

金海路派出所交警队民警李浩林正在学校门前执勤,了解情况后,他派袁芳和王建两名民警,开

着警车带张公成去办身份证明。张公成户籍所在地是商水县,民警担心路上所需的时间太长。于是,民警决定到考点附近的金海路派出所,请那里的民警帮忙。

警车出发后,一路畅通无阻,在金海路派出所值班室内,袁芳和王建向值班民警说明了情况。值班民警根据张公成的身份证号码,查询到了他儿子的信息,并迅速办理了身份证明。

9时18分,张公成在两名民警的陪同下,走进考场,将儿子的身份证明交给监考官。

昨天,在考场门前,记者再次见到张公成。他告诉记者,当时身份证明送得很及时,没有影响到他儿子考试。考试结束后,张公成儿子的身份证也找到了。



考前的最后冲刺

6月7日8时10分许,周口一高考点,2014年全国高考语文考试开始前,一名考生利用进场前的几分钟,复习自己整理的语文资料。 晚报记者 陈星羽 摄

职能部门助力高考

给考生一个安静的环境



□ 晚报记者 张肇文/图

一年一度的高考,牵动着社会各界的心弦,考试期间,公安、武警、卫生、城管、电力等部门,各司其职,在考场内外为高考考生提供服务。

市城管局:设立考点服务站

6月7日,记者在市区第二高级中学考点看到,市城管局的工作人员已经在考点附近搭建好了服务站,服务站里放着矿泉水、笔和墨水,还有打气筒、防暑药品等。

据市城管局相关负责人杜鹏介绍,每年高考他们都会设立服务站,为广大考生和家长提供服务,此次他们设立了市第一高级中学考点和市第二高级中学考点两个服务站,每个服务站配置了10名工作人员。“我们不但会提供服务,还会管理考点附近的商贩,为考生们营造一个优良的考试环境。”杜鹏说。

交警:考点附近维持交通秩序

6月7日,高考第一天,记者在市区第十九中学考点看到,交警在附近的道路指挥着过往车辆。

据现场民警介绍,高考期间,他们会对主要路口进行交通管制保持道路畅通,还会在考试期间要求过往车辆禁止鸣笛,以确保考生有一个安静的考试环境。“每个考点我们都有10位民警执勤,同时还有流动执勤摩托车进行巡逻。”

特警:持枪巡逻护航高考

6月7日,在市区第二高级中学考点看到,两名特警持枪实弹在考点附近巡逻(如图)。据了解,为了确保此次高考的顺利进行,市特警支队在市区各个考点都安排两名荷枪实弹的特警队员巡逻,为高考保驾护航。



淮阳:200辆出租车“爱心送考”

□ 晚报记者 杜欣

本报讯 6月6日下午,淮阳县200多辆出租车在西城区集中张贴“爱心送考”标志,并举行了启动仪式。

据了解,今年淮阳县高考报名人数为12309人,考生人数居全市第一。为方便考生出行,淮阳县交通局、运管所积极组织县城5家出租车公司、200多辆出租车加盟爱心车队,在

高考期间内,开展“一对一”免费接送考生的公益活动。

在启动仪式现场,出租车司机张琳高兴地说:“作为一名出租车司机,能为考生服务,我感到非常高兴。”

西华:爱心车队服务考生



尹小红组建的爱心车队

□ 晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 “谢谢爱心车队的

叔叔及时把我送到考场,我才没有耽误考试。”6月7日,西华考生刘明提起爱心车队,十分感激。

当天上午,刘明吃过早饭便赶往考场,途中他突然想到自己的考试用品忘在了吃饭的地方,于是匆匆赶回去。找到考试用品时,刘明发现已经到了进

考场的时间。刘明万分着急,此时,尹小红爱心车队的成员高新春驾车到他身旁。刘明说明情况后,高新春递给刘明一瓶矿泉水,安慰他别紧张,并及时将他送到考场。

据了解,今年高考前夕,西华县爱心人士尹小红为考生组建了爱心车队,车队由12辆私家车组成。高考期间,他们早上6点左右就开始在县城附近接送考生,全天为考生提供出行服务。

谈起这事,尹小红说:“能帮助考生做一些力所能及的事情,我感到很快乐。”